
 

 

 
 
 
Η peopleatwork-hellas είναι ο αποτελεσματικός συνεργάτης των εταιριών σε 
θέματα στελέχωσης και ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναμικού τους, το γραφείο-
boutique που μπορεί να εστιάζει και να καλύπτει με συνέπεια και επαγγελματισμό 
τις ανάγκες των εταιριών και των υποψηφίων. 
 
Ο πελάτης μας είναι επώνυμη εταιρία διανομής προϊόντων FMCG, με ηγετική 
παρουσία στον τομέα της μικρής λιανικής. Στα πλαίσια της περαιτέρω ανάπτυξης 
του δικτύου της εταιρίας, αναζητούνται κατάλληλοι υποψήφιοι για την κάλυψη 
των παρακάτω θέσεων, με έδρα ανατολικό προάστιο της Θεσσαλονίκης: 
 
 

ΟΔΗΓΟΙ ΜΙΚΡΗΣ ΛΙΑΝΙΚΗΣ 

(κωδ ΟML-21) 
                                                                 
 
Το έργο: Η ενεργός συμμετοχή στη φόρτωση και διανομή των εμπορευμάτων κάθε 
παραγγελίας στους πελάτες μικρής λιανικής Νομού Θεσσαλονίκης.  
 
Προδιαγραφές θέσης: 
 Απολυτήριο λυκείου 
 Απαραίτητη εμπειρία 2 ετών τουλάχιστον σε θέση οδηγού με συχνές 

διανομές και στάσεις σε πελάτες στη μικρή λιανική (περίπτερα, ψιλικά). 
 Καλή σωματική διάπλαση, ικανότητα μεταφοράς και φόρτωσης εμπορευμάτων 
 Οργανωτικές ικανότητες, καλή αντίληψη χώρου, αποτελεσματική επικοινωνία 
 Δίπλωμα οδήγησης  Γ’ κατηγορίας σε ισχύ, Π.Ε.Ι., ψηφιακό ταχογράφο.  
 Συνεργασία, συνέπεια, καλή επικοινωνία 
 Μηχανολογικές γνώσεις αυτοκινήτου θα αποτελέσουν πρόσθετο προσόν 
 Επαγγελματισμός και Αποτελεσματικότητα 
 
Προσφέρονται: 
 Πενθήμερη εργασία με κυλιόμενο ρεπό (εργασία και Σάββατο) 
 Βασικός μισθός με αναγνώριση προϋπηρεσίας 
 Δυναμικό κι ευχάριστο περιβάλλον εργασίας 
 
Οι υποψήφιοι που πληρούν τις προϋποθέσεις καλούνται να αποστείλουν άμεσα το 
βιογραφικό τους σημείωμα (με φωτογραφία σε επαγγελματικό ύφος), 
αναγράφοντας των κωδικό της θέσης στο careers@peopleatwork-hellas.gr   
 
Ενημερώνουμε τους υποψήφιους πως κατά τη διαδικασία υποβολής  βιογραφικών 
σημειωμάτων και αξιολόγησης των υποψηφίων ζητείται η συναίνεσή τους για την 
επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων και την πιθανή προώθησή τους 
στην ενδιαφερόμενη εταιρία. 
 
 

Ολοι οι υποψήφιοι λαμβάνουν απάντηση και  
αντιμετωπίζονται  με εχεμύθεια και επαγγελματισμό. 


